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(A) BE)= LB AH100N/ MERRZ BRI DIEEND 51 DB A MBKN/m) (E) B ImERZ DR DHEIED 5 DA MBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki AR
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = = e
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e ERmEARAE
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-m A 15
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHIUTHAOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
1) 141.3 1.0 99.4 1.0 16.0 3.2 15.0 3.0 141.3 1.0 97.6 1.0 16.0 3.2 14.0 2.8
(2) 140.8 1.0 100.0 1.0 - - 14.6 2.9 140.8 1.0 97.6 1.0 - - 14.6 2.9
( 3) 143.6 1.0 100.0 1.0 16.7 3.3 15.1 3.0 143.6 1.0 98.9 1.0 16.7 3.3 14.9 3.0
( 4) 143.6 1.0 99.5 1.0 - - 14.9 3.0 143.6 1.0 98.9 1.0 - - 14.9 3.0
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